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ATA  DA  VIGÉSIMA  OITAVA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  QUARTO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA
2º Secretário: Vereador SEBASTIÃO GUILMO 

                                                       Aos vinte e seis (26) dias do mês de Setembro  
do ano de dois mil e dezesseis (2016), às vinte horas (20) horas no Edifício do 
Paço Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Vigésima Oitava sessão ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da 
Silva, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença:  ANTONIO 
MARCOS  AGANTE  SANTINELO  -  PMDB;  ARI  RAMOS  DA  SILVA  –  DEM; 
DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – PMDB; MARCO 
AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV = AUSENTE; MARIA 
APARECIDA COSTA – DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; ROBERTO 
CARLOS  GAINO  –  PR  e  SEBASTIÃO  GUILMO  –  PSDB. Havendo  quorum 
regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. O Presidente colocou 
em  discussão  e  votação  a  ata  da  27ª  sessão  ordinária  realizada  dia  19  de 
Setembro de 2016, e a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-
se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei 
nº 42/2016 – dispõe sobre autorização para que a Superintendência de Agua e 
esgoto de Chavantes – SAEC, realize parcelamento de débitos contraídos para 
com a CPFL Santa Cruz, encaminhado através do OF. GP nº 185/09/2016 de 22 
de setembro de 2016. Requerimento nº 53/2016 de 22 de setembro de 2016. O 
vereador Nestor José de Oliveira REQUER nos termos do inciso VIII do artigo 165 
do Regimento Interno, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal informações obre 
veículos da frota existente, quantos estão rodando sem o Brasão e/ou logotipo da 
Prefeitura Municipal de Chavantes, e por qual motivo não foram estampados em 
desobediência a Lei nº 2.739/2006 de 10 de março de 2006. Outro questionamento 
é com veiculo que estão rodando com documentação vencida, quais os veículos 
por qual motivo não são efetuado o licenciamento nas datas devidas? Deliberado 
favorável, os documentos foram enviados para os respectivos destinos. Como não 
há  mais  matéria  para  o  Expediente passamos  ao  Tratamento  do  PEQUENO 
EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE 
EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse publico. Fez uso da palavra 
no  Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador  Nestor José de Oliveira. 
Senhor Presidente, nobres vereadores, pessoal que está nos assistindo. São dois 
pontos  senhor  presidente,  queria  comentar  na  tribuna  nessa  noite,  que  esse 
projeto que foi encaminhado pela SAEC, se não me falha a memoria há uns três, 
quatro meses atrás tivemos uma reunião no gabinete do senhor prefeito e a divida 
era 400 mil reais, 400 e poucos mil reais, hoje passou três a quatro meses, a divida 
já está em 800 mil reais. Naquela oportunidade foi pedido para que fosse mandado 
um  pedido  de  parcelamento  para  que  essa  divida  não  passe  para  os  anos 
seguintes, e é de se assustar que a arrecadação que a SAEC está tendo, ela não  
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está  tendo  condições  de  pagar,  ou  na  realidade  não  está  pagando  nada  de 
energia, sendo que a folha de pagamento é custeada pela prefeitura, embora foi 
jogado para as comissões, gostaria já de pedir para que as comissões solicitasse 
um balancete desde janeiro,  porque desde janeiro de 2016, a SAEC, não vem 
pagando a energia e naquela oportunidade nós chegamos a comentar que deveria 
ser provocado uma reunião com a equipe da CPFL para tentar automatizar, porque 
o consumo está sendo muito grande, e na realidade mesmo que venha a parcelar  
essa divida, daqui seis, sete meses a SAEC vai estar devendo o mesmo valor.  
Então o problema não é só acertar a divida que está atrasada, também solucionar  
o problema de consumo de energia. E é de se assustar também que tem uma 
planilha aqui, os valores de juros que está sendo cobrado aqui tem que ser revisto 
pela CPFL, um absurdo, as parcelas vão dar quase 30 mil reais, no final do plano  
vai  dar  um milhão e  setenta  e  cinco  mil  reais,  tem uma atualização,  já  estão 
fazendo uma atualização na planilha que mandaram pra nós aqui cobrando juros 
em cima de juros, correção monetária, e mais multa. Então torna-se um absurdo os 
valores que estão jogando aqui pra SAEC pagar, então é um dever inclusive da 
CPFL auxiliar porque está tendo um gasto muito alto e isso aí não vai ser possível  
ser pago futuramente. Deixo aqui, porque na época foi pedido pra provocar uma 
reunião  com  a  equipe  da  CPFL  que  era  responsável  com  essa  parte  de 
automatização  para  que  no  período  que  vai  estar  sendo  analisado  esse 
parcelamento, que a SAEC convoque ou faça um oficio, par ao prefeito solicitando 
a presença dos responsáveis da CPFL para juntamente com os vereadores para 
debater essa divida, eu acho que vai ficar de bom tamanho para a CPFL e fazer  
um acordo melhor, porque dessa maneira aqui está sendo bom pra ele e não pra 
cidade. Com a palavra o nobre vereador  Sebastião Guilmo. Senhor presidente, 
senhora vereadora,  senhores vereadores.  Senhor  presidente,  nobre vereador  o 
que me causa estranheza é que não houve nenhum pagamento para amortecer a 
divida, a divida simplesmente dobrou, então não é possível que durante todo esse 
período, não tem dinheiro pra pagar pelo menos uma, duas ou algumas das contas 
de luz, elas permaneceram com o debito de janeiro até agora sem mudança. Então 
isso não significa nobre vereador, senhor presidente, que se parcelar a conta que 
está atrasada vai resolver o problema, vai piorar mais ainda, porque essa conta ela 
tem que ser parcelada, mas as novas contas de luz tem que ser paga em dia, 
porque senão eles vão fazer o que? Eles vão pagar essa que está parcelada e 
deixar  atrasar  mês a  mês as  demais,  então isso  me causa muita  estranheza. 
Quando nos fizemos aquela reunião para tratar assunto, a CPFL ficou de vir aqui 
pra  conversar  com  os  vereadores  e  sequer  vieram.  Então  eu  acho  senhor 
presidente  que o  motivo  aí  é  muito  maior,  o  que está  acontecendo é  falta  de 
administração, o que tem que se rever não é parcelar contas, e sim rever o que 
está acontecendo realmente com esse órgão. Muito obrigado senhor presidente, 
muito  obrigado  pelo  aparte.  Nestor  José  de  Oliveira.  O  outro  ponto  senhor 
presidente, é com referencia ao requerimento que existe uma lei aí, e está sendo 
desobedecida a lei, nenhum veiculo oficial pode circular sem o Brasão ou logotipo 
da Prefeitura Municipal, isso aí está numa lei que foi aprovada em março de 2006, 
então efetuei  esse requerimento solicitando a posição de quantos veículos que 
estão  rodando  sem  o  Brasão  e  ou  Logotipo,  isso  aí  está  contrariando  a  lei 
existente.  E  outra  coisa,  já  foi  debatido  mais  vezes  nessa  Casa  que  é  com 
referência  a  documentação  de  licenciamento  de  veículos  oficiais,  tenho 
conhecimento  de  que  a  prefeitura  não  paga  IPVA,  e  não  paga  a  taxa  de 
licenciamento  e  sim,  somente  o  DPVAT  que  é  o  seguro  obrigatório,  e  sendo 
recolhido essa taxa, encaminhando a documentação na delegacia, a tarde o mais 
tardar no seguinte essa documentação está em mãos. Então é um alerta, é uma 
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solicitação para que o senhor executivo tome providencia quanto a isso porque na 
realidade o mandato termina em 31 de dezembro, não se pode deixar de fazer 
coisas que é de responsabilidade do secretário, isso aí pode causar prejuízo aos 
cofres  publico,  um  alerta  também  aos  motoristas,  embora  não  está  sendo 
transmitido  ao vivo  de que eles  não são obrigados a  pegar  o  veiculo  se  tiver  
irregular, eles podem recusar de dirigir esse veiculo. Por quê? Uma multa quando 
é apreendido o veiculo a pontuação não vai para o município, vai para o motorista, 
então o motorista também é responsável se pegar um veiculo se estiver trafegando 
com o  documento  vencido  ou  qualquer  outra  irregularidade.  É  só  isso  senhor 
presidente,  muito  obrigado.  Ninguém  mais  querendo  fazer  uso  da  palavra,  a 
sessão foi suspensa por quinze (15) minutos. Decorrido o intervalo regimental os 
trabalhos  foram  reabertos.  Feita  a  chamada  verificou-se  que  o  quorum  era  o 
mesmo  do  Expediente,  conforme  consta  do  livro  de  presença.  Passou-se  ao 
processo  da ORDEM  DO  DIA.  Não  havendo  matéria  para  a  Ordem  do  Dia 
passamos ao Tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Ninguém inscrito para 
fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, Convoco os Senhores Vereadores 
para uma Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 03 de Outubro de 2016, 
às 20 horas, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a 
presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela 
Mesa dos Trabalhos, assinada.............................................................................

 ARI RAMOS DA SILVA     MARIA APARECIDA COSTA     SEBASTIÃO  GUILMO   
      Presidente                      1ª Secretária                      2º Secretário                
       


